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BAŞKAN DERE; OSB SİYASETE ALET EDİLİRSE

ÇiVRiL KAYBEDER

Görev süresi ile yaptığı değerlendirmede Çivril 

Organize Sanayi Bölgesi hakkında bilgiler veren 

Belediye Başkanı Semih Dere sanayi bölgesi olarak 

tahsis edilen ve kamulaştırma çalışmalarının 

başladığı OSB bölgesinin yerel seçimlerin ardından 

tarım arazisine döndürülmek istendiğini belirtti. 

Başkan Dere alınan karar ile ilgili olarak Tarım ve 

Orman Bakanlığına itiraz ettiklerini söyledi. 

Çivril Organize Sanayi Bölgesinin 
siyasi malzeme olmasına tepki 
gösteren Başkan Dere “OSB 
Çivril'in hayati bir konu, siyasete 
alet ederek ilçenin geleceğini yok 
etmeyin” dedi 

Çivrilli Bilim İnsanından  

Doç. Dr. Mustafa Zafer Özel, ADD Çivril 

Şubes i ' nde  düzen lenen  semine rde 

beslenme, bağırsak sağlığı ve yaşam 

alışkanlıkları üzerine bilimsel bulgular 

paylaştı

ÇiVRiL KAYBEDERR

S:3

Yaşam Tüyoları
Sağlıklı ve Uzun 

Chp Denizli'de Yerel Yönetimler Zirvesinde 

BAŞKAN DERE’DEN ÇİVRİL SUNUMU 
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 

Denizli İl Başkanlığı tarafından 

düzenlenen değerlendirme 

toplantısında, belediye 

başkanları ve meclis üyeleri bir 

araya geldi. Toplantıya damga 

vuran sunumlardan birini 

gerçekleştiren Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere, iki yıllık 

hizmet süresini ve gelecek 

hedeflerini paylaştı. S:5

S:4

Çivrilli Öğretmene

1176 Derneği tarafından Denizli'nin tarihine 

ve kültürel mirasına katkı sunan isimlere 

veri len Altın Ok Ödülü, bi l im insanı 

kategorisinde araştırmacı-yazar ve eğitimci 

Münir Sayhan'a verildi

 Altın Ok Ödülü Hükümet Konağı Yükseliyor!
Yeni Emniyet Binası ve 

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçenin 

çeyrek asırlık kamu binası ihtiyacını kökten 

çözecek olan dev projeyi yerinde inceledi. 

2014'ten bu yana beklenen modern dönüşümde 

geri sayım başladı S:2
S:3

Başkan Uyanık'tan 
Çivril Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 

Odası Başkanı Hakan Uyanık, yapılan 

seçimli genel kurulda kendisine 

yeniden görev veren oda üyelerine 

teşekkür etti

Üyelere Teşekkür

S:4



SİYASİ GAZETE                       15 OCAK 2026 PERŞEMBE Gündem  SİYASİ GAZETE                       15 OCAK 2026 PERŞEMBE                  

3

Çarşı Mah. 2008 Sokak No:2 / A Çivril / Denizli 
Gsm:0.537 500 91 71 - 0.553 638 78 61
e-mail:gencivrilgazetesi@hotmail.com

Sayfa Sekreteri
Muhammet Karaçay

Melih Nebi YAVUZ
Ahmet SÜMEN

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
Bülent Çakır

Muhabir
Ebru ATAR

Serap SOFULU
GENÇ ÇİVRİL GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

BU GAZETE BASIN AHLAK VE YASASINA UYMAYI TAAHHÜT EDER
KÖŞE YAZILARINDAN YAZARLARI SORUMLUDUR

Basım Yeri
İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Havaalanı Yolu Üzeri No:38 ANTALYA
0242 340 5040

Yöne�m Yeri

Grafik Tasarım

Köşe Yazarları

Serap SOFULU

Yayın Türü

Yerel Süreli  

15909-09055-20270
UETS Adresi

Faruk KANAR

Ha�ada Pazartesi-Perşembe çıkar

  SİYASİ GAZETE   YIL:11    SAYI:659          15 OCAK 2026  PERŞEMBE     7 TL                 

Kalsiyum ve Florürün Diş Sağlığına Etkileri

Diş sağlığı denildiğinde en sık duyulan iki mineral 

kalsiyum ve florürdür. Bu iki mineral, dişlerin güçlü, 

dayanıklı ve çürüğe karşı dirençli olması için 

vazgeçilmezdir. Doğru şekilde alındığında, hem 

çocukluk döneminde hem de yetişkinlikte ağız ve 

diş sağlığının korunmasında önemli rol oynar.

Kalsiyum: Dişlerin Yapı Taşı

Kalsiyum, dişlerin ve kemiklerin ana yapı 

taşlarından biridir. Diş minesinin sertliği büyük 

ölçüde kalsiyum içeriğine bağlıdır. Özellikle 

çocukluk ve ergenlik döneminde yeterli kalsiyum 

alımı, hem süt dişlerinin hem de kalıcı dişlerin 

sağlıklı gelişimi açısından kritik öneme sahiptir.

Yeterli kalsiyum alımının katkıları:

● Diş minesinin dayanıklılığını artırır

● Çürüğe karşı direnci güçlendirir

● Dişlerin kırılma ve aşınma riskini azaltır

● Çene kemiğinin sağlıklı yapısını destekler

Süt ve süt ürünleri, yeşil yapraklı sebzeler, 

badem ve susam gibi besinler kalsiyum açısından 

zengindir. Kalsiyumun vücutta etkin 

kullanılabilmesi için D vitamininin yeterli olması da 

büyük önem taşır.

Florür: Dişin Koruyucu Kalkanı

Florür, diş minesini güçlendiren ve çürüğe karşı 

koruma sağlayan önemli bir mineraldir. Mine 

yapısına entegre olarak dişleri asit ataklarına karşı 

daha dirençli hâle getirir. Aynı zamanda erken 

evredeki mine zayıflamalarının ilerlemesini 

yavaşlatmaya yardımcı olur.

Florürün diş sağlığına katkıları:

● Diş minesini sertleştirir

● Asitlere karşı direnci artırır

● Çürük oluşumunu yavaşlatır

● Ağız içindeki zararlı bakterilerin etkisini 

azaltır

Bu nedenle florürlü diş macunları, günlük ağız 

bakımının temel parçalarından biri olarak kabul 

edilir ve düzenli kullanıldığında çürükten 

korunmada etkilidir.

Son Söz

Kalsiyum ve florür, sağlıklı dişlerin iki temel 

dayanağıdır. Doğru beslenme, düzenli ağız bakımı 

ve diş hekimi kontrolleriyle desteklenen bu yapı, 

dişlerin uzun yıllar sağlıklı kalmasını sağlar. 

Sağlam bir gülüş, güçlü bir temelle başlar.

Çivril'de kamu hizmetlerinin kalitesini 

artıracak ve ilçeye modern bir silüet 

kazandıracak olan yatırım hamleleri 

tüm hızıyla sürüyor. Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu, beraberindeki heyetle 

birlikte yapımı devam eden Yeni İlçe 

Emniyet Müdürlüğü Hizmet Binası ve 

Hükümet Konağı inşaat alanlarında 

kapsamlı bir denetim gerçekleştirdi.

2014 yılında yapılan incelemeler 

sonucunda "depreme dayanıksız" olduğu 

gerekçesiyle yıkım kararı alınan eski 

Hükümet Konağı'nın bulunduğu alan, 

şimdi modern bir güvenlik merkezine ev 

sahipliği yapıyor. Kaymakam Cıdıroğlu, 

İlçe Emniyet Müdürü Asım Kayacı ile 

birlikte gerçekleştirdiği incelemede, 

şantiye şeflerinden ve yüklenici firma 

yetkililerinden teknik detaylar hakkında 

bilgi aldı.

Eski Hükümet Konağı'nın arsasına inşa 

edilen yeni Emniyet Müdürlüğü binası, 

Çivril'in güvenlik altyapısını dijital çağın 

gereksinimlerine uygun hale getirecek. 

Bina, bodrum kat üzerine inşa edilecek 3 

kattan oluşacak.Projenin 2026 yılının son 

çeyreğinde tamamlanarak hizmete 

açılması hedefleniyor.

"Vatandaş Odaklı Hizmet Önceliğimiz"

İncelemeler sonrası açıklamalarda 

bulunan Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 

çalışmaların planlanan takvime sadık 

kalınarak ilerlemesinin kritik olduğunu 

belirtti. Cıdıroğlu, şu ifadeleri kullandı: 

"Projelerimiz tamamlandığında, Çivril 

halkına çok daha modern, güvenli ve 

fonksiyonel bir ortamda hizmet 

sunacağız. Kalite ve güvenlik 

standartlarından ödün vermeden 

yürütülen bu inşaatlar, ilçemizin kamu 

hizmeti kapasitesini en üst seviyeye 

çıkaracaktır. Amacımız, vatandaşımızın 

kamu binalarına girdiğinde en hızlı ve en 

etkili hizmeti almasını sağlamaktır."

Emniyet binasının yanı sıra ilçeye yeni 

bir soluk getirecek olan Hükümet Konağı 

projesinin de tamamlanmasıyla birlikte, 

Çivril'deki kamu birimleri dağınık yapıdan 

kurtularak modern bir kampüs anlayışıyla 

hizmet vermeye başlayacak. Fonksiyonel 

mimarisiyle dikkat çeken yeni proje, 

sadece bir bina değil, aynı zamanda 

Çivril'in geleceğine yapılan birer yatırım 

olarak değerlendiriliyor. // Ebru Atar

Hükümet Konağı Yükseliyor!
Yeni Emniyet Binası ve 
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçenin çeyrek asırlık kamu binası 
ihtiyacını kökten çözecek olan dev projeyi yerinde inceledi. 2014'ten 
bu yana beklenen modern dönüşümde geri sayım başladı

 Başkan Dere; ”Daha yaşanabilir 

ve sürdürülebilir bir Çivril hedefiyle 

saha ziyaretlerimize devam 

edeceğiz” dedi.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 

mahallelerde ziyaretlerde bulunarak 

vatandaşlarla buluşmaya devam 

ediyor. Çivril'in 77 mahallesine de adil 

ve eşit hizmet anlayışıyla çalışmalarını 

sürdüren Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere, Menteş Mahallesi'ni 

ziyaret ederek, vatandaşlarla bir araya 

geldi. Mahalledeki sorunları yerinde 

tespit etmek ve çözüm yolları 

oluşturmak için mahalle ziyaretleri 

gerçekleştiren Dere, vatandaşların 

talep, istek ve sorunlarını dinleyip 

samimi bir sohbet gerçekleştirdi. 

Gerçekleştirilen ziyaretler hakkında 

konuşan Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere her koşulda, her zaman 

Çivrillilerin hizmetinde olduğunu 

belirterek; “ Çivril için durmadan, 
yılmadan gece gündüz demeden 

çalışıyoruz. Menteş Mahallemizi ziyaret 

ederek hemşehrilerimizle bir araya 

geldik. Taleplerini, isteklerini ve 

sorunlarını dinleyip hem yaptığımız 

çalışmaları hem de yapacağımız 

çalışmaları konuştuk. Onların taleplerini 

de not ederek üzerinde çalışacağız. 

Daha yaşanabilir ve sürdürülebilir bir 

Çivril hedefiyle saha ziyaretlerimize 

aralıksız devam edeceğiz. Sıcak 

karşılamaları, güler yüzleri ve içten 

sohbetleriyle bizleri en güzel şekilde 

karşılayan tüm hemşehrilerime teşekkür 

ediyorum.” dedi.// Ebru Atar

BAŞKAN DERE MENTEŞ MAHALLESİ'NDE
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, Menteş Mahallesi'nde gerçekleştirdiği saha ziyaretinde 

vatandaşların öneri ve taleplerini dinledi, mahalle sakinleriyle sohbetler gerçekleştirdi 

BAŞKAN DERE; OSB SİYASETE ALET EDİLİRSE

ÇiVRiL KAYBEDER

Görev süresi ile yaptığı değerlendirmede 

Çivril Organize Sanayi Bölgesi hakkında 

bilgiler veren Belediye Başkanı Semih Dere 

sanayi bölgesi olarak tahsis edilen ve 

kamulaştırma çalışmalarının başladığı OSB 

bölgesinin yerel seçimlerin ardından tarım 

arazisine döndürülmek istendiğini belirtti. 

Başkan Dere alınan karar ile ilgili olarak 

Tarım ve Orman Bakanlığına itiraz ettiklerini 

söyledi. 

Belediye Başkanı Semih Dere Çivril'i 

bekleyen en büyük sorunların başında 

istihdam ve nüfus artış hızı olduğunu 

belirterek birbiriyle bağlantılı iki büyük 

sorunu çözmenin yolunun Çivril OSB'nin bir 

an önce hayata geçirilmesi olduğunu 

söyledi. Ocak ayı meclis toplantısında 

yaptığı gündem dışı konuşma ile meclis 

üyelerine Çivril OSB ve devam eden 

kamulaştırma çalışmaları hakkında bilgi 

veren Başkan Dere Çivril'in son 50 yılda 

nüfusunun gerilediğini ve Çivril'in işsizlik 

nedeniyle sürekli göç verdiğini söyledi. 

Üretim alanları ve iş imkânının az olmasının 

göçün en büyük sebebi olduğunu ifade eden 

Başkan Dere “geleceğimiz adına çok büyük 

bir sorun ile karşı karşıyayız. İş alanı ve 

istihdam konusunda bir şeyler yapmazsak 

nüfusu hızla eriyen bir ilçe durumuna 

geleceğiz” dedi. 

Çivril OSB ile ilgili olarak kamulaştırma 

faaliyetlerini devam ettiğini sözlerine ekleyen 

başkan Semih Dere “Valilik başkanlığında ve 

Sanayi Odası öncülüğünde kurulan 

mütevelli heyeti arsa kamulaştırma 

çalışmalarına devam ediyor. Bölgenin büyük 

bir kısmı zaten hazineye ait. Küçük bir alan 

özel mülk. Bununla ilgili çalışma en kısa 

sürede tamamlanacaktır diye düşünüyorum” 

dedi.

Tarım Alanı Kararı OSB Önünde En 

Büyük Engel

OSB çalışmalarındaki en büyük engel ve 

sorunun bölgenin Tarım Bakanlığı tarafından 

yeniden tarım alanı ilan edilmesi olduğunu 

belirten Başkan Dere “daha önce sanayi 

alanı olarak tahsis edilen alan nasıl olduysa 

2024 yerel seçimlerinden sonra bir anda 

yeniden tarım arazisi oldu. Bununla ilgili 

itirazlarımızı yaptık. Daha önce verilen izin 

ve Sanayi bakanlığı onaylarını ibraz ettik. En 

kısa sürede Sanayi Bakanlığı ve Tarım 

Bakanlığı arasındaki sorunun giderileceğini 

umuyorum. Bununla ilgili CHP Denizli 

Milletvekilimiz Şeref Arpacı hem bütçe 

görüşmelerinde hem de mecliste gerekli 

girişim ve bilgilendirmeleri yaparak çalışma 

başlattı” dedi. 

OSB'yi Kullanarak Çivril'in Geleceğini 

Çalmasınlar 

Bir Milyon 200 Bin metrekare Organize 

Sanayi Bölgesinin 86 Bin metrekarelik bir 

kısmında kamulaştırma yapılacağını belirten 

Başkan Dere “OSB'nin %93 kamulaştırıldı 

ve OSB yönetimine devredildi. Çok küçük bir 

kısımda satın almalar devam ediyor. Burada 

işlem zaten mahkeme kararı ile ilerlediği için 

hızlı ilerliyor. Bizim el birliği ve siyaset üstü 

düşünce ile Çivril OSB'yi en kısa zamanda 

hayat geçirmemiz gerekiyor. Kalkınmanın ve 

gelişmenin tek şartı üretim. Üretim yapmak 

isteyene verebileceğimiz bir tek parselimiz 

bile yok, üretim olmayınca istihdam da 

olmuyor. Birçok insanımız ilçe dışına 

çalışmaya gitmek zorunda kalıyor. Onun için 

OSB Çivril için hayati bir konu. Siyasete alet 

edilmemeli, Çivril'in geleceği siyasi oyunlara 

yem edilmemeli” dedi.  //Serap Sofulu

Görev süresi ile yaptığı değerlendirmede Çivril 

Organize Sanayi Bölgesi hakkında bilgiler veren 

Belediye Başkanı Semih Dere sanayi bölgesi 

olarak tahsis edilen ve kamulaştırma 

çalışmalarının başladığı OSB bölgesinin yerel 

seçimlerin ardından tarım arazisine döndürülmek 

istendiğini belirtti. Başkan Dere alınan karar ile 

ilgili olarak Tarım ve Orman Bakanlığına itiraz 

ettiklerini söyledi. 

Çivril Organize Sanayi Bölgesinin 

siyasi malzeme olmasına tepki 

gösteren Başkan Dere “OSB 

Çivril'in hayati bir konu, siyasete 

alet ederek ilçenin geleceğini 

yok etmeyin” dedi 

Denizli'nin tarihi ve kültürel değerlerinin 

yaşatılmasına yönelik çalışmalarıyla dikkat 

çeken 1176 Derneği'nin her yıl geleneksel 

olarak verdiği Altın Ok Ödülü, bu yıl anlamlı 

bir törenle sahiplerini buldu. Denizli Diyanet 

Eğitim Merkezi Konferans Salonu'nda 

düzenlenen törende, kamu yönetimi alanında 

Denizli'ye sunduğu katkılar dolayısıyla Denizli 

Valisi Ömer Faruk Coşkun Altın Ok Ödülü'ne 

layık görüldü. Törende ayrıca, Denizli ve 

Çivril tarihi ile coğrafyası üzerine yaptığı 

araştırmalarla tanınan Coğrafya Öğretmeni 

Münir Sayhan, bilim insanı ve araştırmacı 

kimliğiyle ödüllendirildi.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın 

okunmasıyla başlayan programa; Denizli 

Valisi Ömer Faruk Coşkun, Denizli 

Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Ali 

Marım, İl Emniyet Müdürü Yavuz Sağdıç, 

akademisyenler, sivil toplum kuruluşu 

temsilcileri ve çok sayıda davetli katıldı.

Öğretmen Münir Sayhan'a ödülünü Denizli 

Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Ali 

Marım ile 1176 Derneği Sekreteri Prof. Dr. 

Hasan Kara birlikte verdi.

Münir Sayhan Kimdir?

1962 yılında Çivril'de doğan Münir Sayhan, 

Çivril 30 Ağustos İlkokulu ve Çivril 

Lisesi'nden mezun oldu. Ankara Üniversitesi 

Dil ve Tarih-Coğrafya Fakültesi Coğrafya 

Bölümü'nü bitiren Sayhan, aynı dönemde 

Eğitim Bilimleri Fakültesi'nde Öğretmenlik 

Sertifikası eğitimini tamamladı. Meslek 

hayatına Ağrı'nın Doğubayazıt ilçesinde 

öğretmen olarak başlayan Sayhan, halen 

Çivril Emine Özcan Anadolu Lisesi'nde 

Coğrafya Öğretmeni olarak görev 

yapmaktadır.

Çeşitli yerel gazete ve dergilerde 

yayımlanmış çok sayıda yazısı bulunan 

Münir Sayhan'ın, “Milli Mücadelede Çivril” 

adlı yayımlanmış bir kitabı yer alırken, 

“Işıklar Uygarlıklar Toprağı Çivril” adlı 

çalışması da yayına hazır durumdadır. Evli 

olan Sayhan, Ceren ve Arda isimli iki çocuk 

babasıdır.

Tören, ödül takdimlerinin ardından 

düzenlenen “Selçuklular, Haçlılar ve 

Denizli'deki Mücadeleleri” başlıklı 

konferansla devam etti. Moderatörlüğünü 

Prof. Dr. Hasan Kara'nın yaptığı konferansta, 

Doç. Dr. Gencal Şenyayla ve Doç. Dr. 

İbrahim Balık konuşmacı olarak yer aldı.

Katılımcıların ilgiyle takip ettiği konferansta, 

Selçuklu döneminde Denizli'nin stratejik 

önemi, Haçlı seferlerinin bölgeye etkileri ve 

Anadolu'daki siyasi-askerî mücadeleler ele 

alındı. Program, hatıra fotoğraflarının 

çekilmesiyle sona erdi./Serap Sofulu

Çivrilli Öğretmene Altın Ok Ödülü 
1176 Derneği tarafından Denizli'nin tarihine ve kültürel mirasına katkı sunan isimlere verilen 
Altın Ok Ödülü, bilim insanı kategorisinde araştırmacı-yazar ve eğitimci Münir Sayhan'a verildi
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Kalsiyum ve Florürün Diş Sağlığına Etkileri

Diş sağlığı denildiğinde en sık duyulan iki mineral 

kalsiyum ve florürdür. Bu iki mineral, dişlerin güçlü, 

dayanıklı ve çürüğe karşı dirençli olması için 

vazgeçilmezdir. Doğru şekilde alındığında, hem 

çocukluk döneminde hem de yetişkinlikte ağız ve 

diş sağlığının korunmasında önemli rol oynar.

Kalsiyum: Dişlerin Yapı Taşı

Kalsiyum, dişlerin ve kemiklerin ana yapı 

taşlarından biridir. Diş minesinin sertliği büyük 

ölçüde kalsiyum içeriğine bağlıdır. Özellikle 

çocukluk ve ergenlik döneminde yeterli kalsiyum 

alımı, hem süt dişlerinin hem de kalıcı dişlerin 

sağlıklı gelişimi açısından kritik öneme sahiptir.

Yeterli kalsiyum alımının katkıları:

● Diş minesinin dayanıklılığını artırır

● Çürüğe karşı direnci güçlendirir

● Dişlerin kırılma ve aşınma riskini azaltır

● Çene kemiğinin sağlıklı yapısını destekler

Süt ve süt ürünleri, yeşil yapraklı sebzeler, 

badem ve susam gibi besinler kalsiyum açısından 

zengindir. Kalsiyumun vücutta etkin 

kullanılabilmesi için D vitamininin yeterli olması da 

büyük önem taşır.

Florür: Dişin Koruyucu Kalkanı

Florür, diş minesini güçlendiren ve çürüğe karşı 

koruma sağlayan önemli bir mineraldir. Mine 

yapısına entegre olarak dişleri asit ataklarına karşı 

daha dirençli hâle getirir. Aynı zamanda erken 

evredeki mine zayıflamalarının ilerlemesini 

yavaşlatmaya yardımcı olur.

Florürün diş sağlığına katkıları:

● Diş minesini sertleştirir

● Asitlere karşı direnci artırır

● Çürük oluşumunu yavaşlatır

● Ağız içindeki zararlı bakterilerin etkisini 

azaltır

Bu nedenle florürlü diş macunları, günlük ağız 

bakımının temel parçalarından biri olarak kabul 

edilir ve düzenli kullanıldığında çürükten 

korunmada etkilidir.

Son Söz

Kalsiyum ve florür, sağlıklı dişlerin iki temel 

dayanağıdır. Doğru beslenme, düzenli ağız bakımı 

ve diş hekimi kontrolleriyle desteklenen bu yapı, 

dişlerin uzun yıllar sağlıklı kalmasını sağlar. 

Sağlam bir gülüş, güçlü bir temelle başlar.

Çivril'de kamu hizmetlerinin kalitesini 

artıracak ve ilçeye modern bir silüet 

kazandıracak olan yatırım hamleleri 

tüm hızıyla sürüyor. Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu, beraberindeki heyetle 

birlikte yapımı devam eden Yeni İlçe 

Emniyet Müdürlüğü Hizmet Binası ve 

Hükümet Konağı inşaat alanlarında 

kapsamlı bir denetim gerçekleştirdi.

2014 yılında yapılan incelemeler 

sonucunda "depreme dayanıksız" olduğu 

gerekçesiyle yıkım kararı alınan eski 

Hükümet Konağı'nın bulunduğu alan, 

şimdi modern bir güvenlik merkezine ev 

sahipliği yapıyor. Kaymakam Cıdıroğlu, 

İlçe Emniyet Müdürü Asım Kayacı ile 

birlikte gerçekleştirdiği incelemede, 

şantiye şeflerinden ve yüklenici firma 

yetkililerinden teknik detaylar hakkında 

bilgi aldı.

Eski Hükümet Konağı'nın arsasına inşa 

edilen yeni Emniyet Müdürlüğü binası, 

Çivril'in güvenlik altyapısını dijital çağın 

gereksinimlerine uygun hale getirecek. 

Bina, bodrum kat üzerine inşa edilecek 3 

kattan oluşacak.Projenin 2026 yılının son 

çeyreğinde tamamlanarak hizmete 

açılması hedefleniyor.

"Vatandaş Odaklı Hizmet Önceliğimiz"

İncelemeler sonrası açıklamalarda 

bulunan Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 

çalışmaların planlanan takvime sadık 

kalınarak ilerlemesinin kritik olduğunu 

belirtti. Cıdıroğlu, şu ifadeleri kullandı: 

"Projelerimiz tamamlandığında, Çivril 

halkına çok daha modern, güvenli ve 

fonksiyonel bir ortamda hizmet 

sunacağız. Kalite ve güvenlik 

standartlarından ödün vermeden 

yürütülen bu inşaatlar, ilçemizin kamu 

hizmeti kapasitesini en üst seviyeye 

çıkaracaktır. Amacımız, vatandaşımızın 

kamu binalarına girdiğinde en hızlı ve en 

etkili hizmeti almasını sağlamaktır."

Emniyet binasının yanı sıra ilçeye yeni 

bir soluk getirecek olan Hükümet Konağı 

projesinin de tamamlanmasıyla birlikte, 

Çivril'deki kamu birimleri dağınık yapıdan 

kurtularak modern bir kampüs anlayışıyla 

hizmet vermeye başlayacak. Fonksiyonel 

mimarisiyle dikkat çeken yeni proje, 

sadece bir bina değil, aynı zamanda 

Çivril'in geleceğine yapılan birer yatırım 

olarak değerlendiriliyor. // Ebru Atar

Hükümet Konağı Yükseliyor!
Yeni Emniyet Binası ve 
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçenin çeyrek asırlık kamu binası 
ihtiyacını kökten çözecek olan dev projeyi yerinde inceledi. 2014'ten 
bu yana beklenen modern dönüşümde geri sayım başladı

 Başkan Dere; ”Daha yaşanabilir 

ve sürdürülebilir bir Çivril hedefiyle 

saha ziyaretlerimize devam 

edeceğiz” dedi.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 

mahallelerde ziyaretlerde bulunarak 

vatandaşlarla buluşmaya devam 

ediyor. Çivril'in 77 mahallesine de adil 

ve eşit hizmet anlayışıyla çalışmalarını 

sürdüren Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere, Menteş Mahallesi'ni 

ziyaret ederek, vatandaşlarla bir araya 

geldi. Mahalledeki sorunları yerinde 

tespit etmek ve çözüm yolları 

oluşturmak için mahalle ziyaretleri 

gerçekleştiren Dere, vatandaşların 

talep, istek ve sorunlarını dinleyip 

samimi bir sohbet gerçekleştirdi. 

Gerçekleştirilen ziyaretler hakkında 

konuşan Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere her koşulda, her zaman 

Çivrillilerin hizmetinde olduğunu 

belirterek; “ Çivril için durmadan, 
yılmadan gece gündüz demeden 

çalışıyoruz. Menteş Mahallemizi ziyaret 

ederek hemşehrilerimizle bir araya 

geldik. Taleplerini, isteklerini ve 

sorunlarını dinleyip hem yaptığımız 

çalışmaları hem de yapacağımız 

çalışmaları konuştuk. Onların taleplerini 

de not ederek üzerinde çalışacağız. 

Daha yaşanabilir ve sürdürülebilir bir 

Çivril hedefiyle saha ziyaretlerimize 

aralıksız devam edeceğiz. Sıcak 

karşılamaları, güler yüzleri ve içten 

sohbetleriyle bizleri en güzel şekilde 

karşılayan tüm hemşehrilerime teşekkür 

ediyorum.” dedi.// Ebru Atar

BAŞKAN DERE MENTEŞ MAHALLESİ'NDE
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, Menteş Mahallesi'nde gerçekleştirdiği saha ziyaretinde 

vatandaşların öneri ve taleplerini dinledi, mahalle sakinleriyle sohbetler gerçekleştirdi 

BAŞKAN DERE; OSB SİYASETE ALET EDİLİRSE

ÇiVRiL KAYBEDER

Görev süresi ile yaptığı değerlendirmede 

Çivril Organize Sanayi Bölgesi hakkında 

bilgiler veren Belediye Başkanı Semih Dere 

sanayi bölgesi olarak tahsis edilen ve 

kamulaştırma çalışmalarının başladığı OSB 

bölgesinin yerel seçimlerin ardından tarım 

arazisine döndürülmek istendiğini belirtti. 

Başkan Dere alınan karar ile ilgili olarak 

Tarım ve Orman Bakanlığına itiraz ettiklerini 

söyledi. 

Belediye Başkanı Semih Dere Çivril'i 

bekleyen en büyük sorunların başında 

istihdam ve nüfus artış hızı olduğunu 

belirterek birbiriyle bağlantılı iki büyük 

sorunu çözmenin yolunun Çivril OSB'nin bir 

an önce hayata geçirilmesi olduğunu 

söyledi. Ocak ayı meclis toplantısında 

yaptığı gündem dışı konuşma ile meclis 

üyelerine Çivril OSB ve devam eden 

kamulaştırma çalışmaları hakkında bilgi 

veren Başkan Dere Çivril'in son 50 yılda 

nüfusunun gerilediğini ve Çivril'in işsizlik 

nedeniyle sürekli göç verdiğini söyledi. 

Üretim alanları ve iş imkânının az olmasının 

göçün en büyük sebebi olduğunu ifade eden 

Başkan Dere “geleceğimiz adına çok büyük 

bir sorun ile karşı karşıyayız. İş alanı ve 

istihdam konusunda bir şeyler yapmazsak 

nüfusu hızla eriyen bir ilçe durumuna 

geleceğiz” dedi. 

Çivril OSB ile ilgili olarak kamulaştırma 

faaliyetlerini devam ettiğini sözlerine ekleyen 

başkan Semih Dere “Valilik başkanlığında ve 

Sanayi Odası öncülüğünde kurulan 

mütevelli heyeti arsa kamulaştırma 

çalışmalarına devam ediyor. Bölgenin büyük 

bir kısmı zaten hazineye ait. Küçük bir alan 

özel mülk. Bununla ilgili çalışma en kısa 

sürede tamamlanacaktır diye düşünüyorum” 

dedi.

Tarım Alanı Kararı OSB Önünde En 

Büyük Engel

OSB çalışmalarındaki en büyük engel ve 

sorunun bölgenin Tarım Bakanlığı tarafından 

yeniden tarım alanı ilan edilmesi olduğunu 

belirten Başkan Dere “daha önce sanayi 

alanı olarak tahsis edilen alan nasıl olduysa 

2024 yerel seçimlerinden sonra bir anda 

yeniden tarım arazisi oldu. Bununla ilgili 

itirazlarımızı yaptık. Daha önce verilen izin 

ve Sanayi bakanlığı onaylarını ibraz ettik. En 

kısa sürede Sanayi Bakanlığı ve Tarım 

Bakanlığı arasındaki sorunun giderileceğini 

umuyorum. Bununla ilgili CHP Denizli 

Milletvekilimiz Şeref Arpacı hem bütçe 

görüşmelerinde hem de mecliste gerekli 

girişim ve bilgilendirmeleri yaparak çalışma 

başlattı” dedi. 

OSB'yi Kullanarak Çivril'in Geleceğini 

Çalmasınlar 

Bir Milyon 200 Bin metrekare Organize 

Sanayi Bölgesinin 86 Bin metrekarelik bir 

kısmında kamulaştırma yapılacağını belirten 

Başkan Dere “OSB'nin %93 kamulaştırıldı 

ve OSB yönetimine devredildi. Çok küçük bir 

kısımda satın almalar devam ediyor. Burada 

işlem zaten mahkeme kararı ile ilerlediği için 

hızlı ilerliyor. Bizim el birliği ve siyaset üstü 

düşünce ile Çivril OSB'yi en kısa zamanda 

hayat geçirmemiz gerekiyor. Kalkınmanın ve 

gelişmenin tek şartı üretim. Üretim yapmak 

isteyene verebileceğimiz bir tek parselimiz 

bile yok, üretim olmayınca istihdam da 

olmuyor. Birçok insanımız ilçe dışına 

çalışmaya gitmek zorunda kalıyor. Onun için 

OSB Çivril için hayati bir konu. Siyasete alet 

edilmemeli, Çivril'in geleceği siyasi oyunlara 

yem edilmemeli” dedi.  //Serap Sofulu

Görev süresi ile yaptığı değerlendirmede Çivril 

Organize Sanayi Bölgesi hakkında bilgiler veren 

Belediye Başkanı Semih Dere sanayi bölgesi 

olarak tahsis edilen ve kamulaştırma 

çalışmalarının başladığı OSB bölgesinin yerel 

seçimlerin ardından tarım arazisine döndürülmek 

istendiğini belirtti. Başkan Dere alınan karar ile 

ilgili olarak Tarım ve Orman Bakanlığına itiraz 

ettiklerini söyledi. 

Çivril Organize Sanayi Bölgesinin 

siyasi malzeme olmasına tepki 

gösteren Başkan Dere “OSB 

Çivril'in hayati bir konu, siyasete 

alet ederek ilçenin geleceğini 

yok etmeyin” dedi 

Denizli'nin tarihi ve kültürel değerlerinin 

yaşatılmasına yönelik çalışmalarıyla dikkat 

çeken 1176 Derneği'nin her yıl geleneksel 

olarak verdiği Altın Ok Ödülü, bu yıl anlamlı 

bir törenle sahiplerini buldu. Denizli Diyanet 

Eğitim Merkezi Konferans Salonu'nda 

düzenlenen törende, kamu yönetimi alanında 

Denizli'ye sunduğu katkılar dolayısıyla Denizli 

Valisi Ömer Faruk Coşkun Altın Ok Ödülü'ne 

layık görüldü. Törende ayrıca, Denizli ve 

Çivril tarihi ile coğrafyası üzerine yaptığı 

araştırmalarla tanınan Coğrafya Öğretmeni 

Münir Sayhan, bilim insanı ve araştırmacı 

kimliğiyle ödüllendirildi.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın 

okunmasıyla başlayan programa; Denizli 

Valisi Ömer Faruk Coşkun, Denizli 

Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Ali 

Marım, İl Emniyet Müdürü Yavuz Sağdıç, 

akademisyenler, sivil toplum kuruluşu 

temsilcileri ve çok sayıda davetli katıldı.

Öğretmen Münir Sayhan'a ödülünü Denizli 

Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Ali 

Marım ile 1176 Derneği Sekreteri Prof. Dr. 

Hasan Kara birlikte verdi.

Münir Sayhan Kimdir?

1962 yılında Çivril'de doğan Münir Sayhan, 

Çivril 30 Ağustos İlkokulu ve Çivril 

Lisesi'nden mezun oldu. Ankara Üniversitesi 

Dil ve Tarih-Coğrafya Fakültesi Coğrafya 

Bölümü'nü bitiren Sayhan, aynı dönemde 

Eğitim Bilimleri Fakültesi'nde Öğretmenlik 

Sertifikası eğitimini tamamladı. Meslek 

hayatına Ağrı'nın Doğubayazıt ilçesinde 

öğretmen olarak başlayan Sayhan, halen 

Çivril Emine Özcan Anadolu Lisesi'nde 

Coğrafya Öğretmeni olarak görev 

yapmaktadır.

Çeşitli yerel gazete ve dergilerde 

yayımlanmış çok sayıda yazısı bulunan 

Münir Sayhan'ın, “Milli Mücadelede Çivril” 

adlı yayımlanmış bir kitabı yer alırken, 

“Işıklar Uygarlıklar Toprağı Çivril” adlı 

çalışması da yayına hazır durumdadır. Evli 

olan Sayhan, Ceren ve Arda isimli iki çocuk 

babasıdır.

Tören, ödül takdimlerinin ardından 

düzenlenen “Selçuklular, Haçlılar ve 

Denizli'deki Mücadeleleri” başlıklı 

konferansla devam etti. Moderatörlüğünü 

Prof. Dr. Hasan Kara'nın yaptığı konferansta, 

Doç. Dr. Gencal Şenyayla ve Doç. Dr. 

İbrahim Balık konuşmacı olarak yer aldı.

Katılımcıların ilgiyle takip ettiği konferansta, 

Selçuklu döneminde Denizli'nin stratejik 

önemi, Haçlı seferlerinin bölgeye etkileri ve 

Anadolu'daki siyasi-askerî mücadeleler ele 

alındı. Program, hatıra fotoğraflarının 

çekilmesiyle sona erdi./Serap Sofulu

Çivrilli Öğretmene Altın Ok Ödülü 
1176 Derneği tarafından Denizli'nin tarihine ve kültürel mirasına katkı sunan isimlere verilen 
Altın Ok Ödülü, bilim insanı kategorisinde araştırmacı-yazar ve eğitimci Münir Sayhan'a verildi
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Birliğimizin 2026 yılına ait Olağan Genel Kurul Toplantısının aşağıdaki gündem dahilinde, 
02.02.2026 PAZARTESİ günü saat 15.00'de, Aşağı Mahalle Cumhuriyet_6 Caddesi 
No:245 (Eski Gar Binası) Çivril/Denizli adresinde, ilk toplantıda ekseriyet sağlanmadığı 
takdirde 2. toplantının aynı yer ve saatte 16.02.2026 PAZARTESİ günü yapılmasına, oy 
çokluğu ile karar verilmiştir. İlanen duyrulur
İ L A N
       G Ü N D E M :
1. Açılış ve Yoklama.
2. Divan Heyeti Seçimi Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı
3. Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması
4. Denetim kurulu faaliyet raporunun ve Bağımsız yeminli mali denetçi raporunun 
okunması
5. Bilanço ve gelir tablosunun Okunması
6. Okunan raporların görüşülmesi,Yönetim ve denetim kurulu üyelerinin ibrası,
7. 2026 yılı tahmini bütçesi'nin  görüşülmesi,Yönetim kurulu başkanı ile yönetim ve 
denetim kurulu üyelerine verilecek ücretlerin, (huzur hakkı) oturum ücreti ve şehir içi,şehir 
dışı ve yurt dışı yollukların belirlenmesi,Birlik'te çalıştırılacak personel sayısının günün 
şartlarına göre tespiti,işe alımı,işten çıkarılması ile ücretlerinin belirlenerek yönetim 
kuruluna yetki verilmesi,
8. Çıkan veya yeni girecek olan üyelerin durumunun görüşülmesi,
9. Üyelere yapılan ve yapılacak tüm hizmetlere karşı alınacak hizmet bedelinin 
belirlenmesi konusunda yönetim kuruluna yetki verilmesi hususlarının görüşülmesi
10. Tüzel ve gerçek kişiler için üyelik giriş aidatı ve yıllık aidatının 5200 sayılı kanuna göre 
belirlenerek yönetim kuruluna yetki verilmesi hususlarının görüşülmesi,
11. Birlik hesaplarının denetimi için bakanlıktan yetki almış yeminli mali müşavirlere ve 
bağımsız denetim kişi ve kuruluşlarına  yaptırılması hususunda yönetim kuruluna yetki 
verilmesi,
12. Seçimler ; a)Yönetim Kurulu b) Denetim Kurulu c)Üst Birlik Temsilciliği veya Merkez 
Birliği temsilcilerinin belirlenmesi,
13. Dilek ve temenniler,
14. Kapanış.

ÇİVRİL KANATLI HAYVAN ETİ ÜRETİCİLERİ BİRLİĞİ

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                   Basın No:ILN02380259    

CHP Denizli İl Başkanlığı, yerel 

yönetimlerin performansını değerlendirmek 

ve gelecek stratejilerini belirlemek amacıyla 

geniş kapsamlı bir toplantıya ev sahipliği 

yaptı. Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel 

Başkan Yardımcısı Gökan Zeybek'in 

başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya, 

Parti Meclis Üyesi Ecevit Keleş, belediye 

başkanları, ilçe başkanları ve meclis üyeleri 

katıldı.

Çivril İçin İki Yıllık Değerlendirme

Toplantıya Belediye Meclis üyeleri ile 

birlikte katılan Çivril Belediye Başkanı Semih 

Dere toplantıda kapsamlı bir sunum 

gerçekleştirdi. Görevdeki iki yıllık süresini 

özetleyen Başkan Dere; ilçede hayata 

geçirilen sosyal belediyecilik projeleri, altyapı 

çalışmaları ve kültürel yatırımlar hakkında 

detaylı bilgiler verdi. Çivril'in gelişim sürecini 

verilerle paylaşan Dere, genel merkez 

heyetinden tam not aldı.

"Ortak Akıl ve Dayanışma Vurgusu"

Toplantı sonrası basın mensuplarına 

açıklamalarda bulunan Belediye Başkanı 

Semih Dere, yönetim anlayışlarının 

temelinde "dayanışma" olduğunu vurguladı. 

Dere, açıklamasında şu ifadelere yer verdi: 

"Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel Başkan 

Yardımcımız Sn. Gökan Zeybek ve Parti 

Meclis Üyemiz Sn. Ecevit Keleş'in katılımıyla 

gerçekleştirilen bu verimli toplantıda, bugüne 

kadar hayata geçirdiğimiz çalışmaları 

masaya yatırdık. Sadece geçmişi değil, 

önümüzdeki döneme ilişkin hedeflerimizi ve 

izleyeceğimiz yol haritasını da büyük bir 

titizlikle istişare ettik" İfadelerine yer verdi. 

Çivril İçin Yeni Yol Haritası

Konuşmasında örgütle uyum içerisinde 

çalışmaya devam edeceklerini belirten 

Başkan Dere, vatandaş odaklı belediyecilik 

sözünü yineledi: "Denizli'mizin tüm 

ilçelerinde belediyelerimiz ve örgütümüzle 

tam bir dayanışma içindeyiz. 

Vatandaşlarımızın ihtiyaç ve beklentileri 

doğrultusunda, ortak aklı esas alan bir 

yönetim anlayışıyla Çivril'imiz ve Denizli'miz 

için kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz" 

dedi. 

Toplantıya Denizli Büyükşehir Belediye 

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu başta olmak 

üzere CHP'li İlçe Belediye başkanları ve 

Belediye Meclis üyeleri katıldı. 

//Muhammet Karaçay

Chp Denizli'de Yerel Yönetimler Zirvesinde 

BAŞKAN DERE’DEN ÇİVRİL SUNUMU 
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Denizli İl Başkanlığı 

tarafından düzenlenen değerlendirme toplantısında, 

belediye başkanları ve meclis üyeleri bir araya geldi. 

Toplantıya damga vuran sunumlardan birini 

gerçekleştiren Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, iki 

yıllık hizmet süresini ve gelecek hedeflerini paylaştı.

Çivril'in yetiştirdiği önemli bilim insanlar 

ve akademisyenlerden biri olan Doçent Dr. 

Mustafa Zafer Özel, Atatürkçü Düşünce 

Derneği (ADD) Çivril Şubesi tarafından 

düzenlenen seminerde hemşerileriyle bir 

araya geldi. Dernek binasında 

gerçekleştirilen etkinliğe ADD üyeleri ve 

çok sayıda Çivrilli katıldı.

Seminerde sağlıklı ve uzun yaşam 

üzerine sunum yapan Doç. Dr. Özel; 

beslenme alışkanlıkları, bağırsak sağlığının 

önemi ve kronik hastalıklardan korunmaya 

yönelik bilimsel yaklaşımlar hakkında 

bilgiler aktardı.

“Bağırsaklarımız ikinci beynimiz”

Sağlıklı ve uzun yaşamın temelinde 

güçlü bir bağışıklık sistemi bulunduğunu 

belirten Özel, son yıllarda yapılan 

araştırmaların bağırsak sağlığının bu 

süreçte kritik rol oynadığını söyledi.

Özel, “Bağışıklık sistemi hücrelerimizin 

yüzde 60–70'i bağırsaklarımızda. Bağırsak 

florasını güçlendirmek, özellikle diyabet, 

kanser ve Alzheimer gibi hastalıklara karşı 

korunmada önemli bir etken.” dedi.

Gluten ve karbonhidrat uyarısı

Sunumunda karbonhidrat tüketimine 

dikkat çeken Özel, ekmek, makarna, 

bulgur ve patates gibi besinlerin kan 

şekerine etkisinin göz ardı edilmemesi 

gerektiğini ifade etti. Gluten 

hassasiyetinin toplumda sanılandan daha 

yaygın olabileceğini belirterek, buğday 

türevli ürünlerin bazı kişilerde şişkinlik ve 

alerjik tepkilere neden olabileceğini 

söyledi.

Karbonhidratı azaltıp renkli, lifli 

besinlere yönelmenin hem bağırsak 

sağlığına hem de genel yaşam kalitesine 

katkı sağlayacağını dile getirdi.

Protein, probiyotik ve prebiyotik 

vurgusu

Özel, protein açısından zengin 

besinlerin yanı sıra yoğurt, kefir, peynir, 

turşu ve sirke gibi probiyotik 

kaynaklarının bağırsak florasını 

güçlendirdiğini; lahana, brokoli, 

karnabahar, pırasa ve çeşitli meyvelerin ise 

prebiyotik ve polifenol bakımından önemli 

olduğunu belirtti.

Seminer, katılımcıların sorularının 

yanıtlanmasının ardından teşekkür plaketi 

takdimi ile sona erdi.

Sağlıklı yaşam için şunları önerdi:

Şekerli ve işlenmiş gıdalardan uzak 

durmak

Dışarıda yemek tüketimini azaltmak

Renkli sebze ve meyve ağırlıklı 

beslenmek

Doğal yağlara yer vermek

Düzenli uyku ve günlük 10 bin adım 

fiziksel aktivite

Çivril doğumlu olan Doç. Dr. Mustafa 

Zafer Özel, lisans ve yüksek lisansını 

Anadolu Üniversitesi'nde, doktorasını ise 

1998 yılında İngiltere Leeds 

Üniversitesi'nde Analitik Kimya alanında 

tamamladı.

Pamukkale Üniversitesi, York Üniversitesi 

ve özel sektörde farklı görevlerde bulunan 

Özel; Analitik Kimya, Çevre Kimyası, 

Biyoanalitik Kimya, Yeşil Kimya ve Gıda 

Kimyası gibi alanlarda 25 yılı aşkın süredir 

çalışmalar yürütüyor.

Bugün İngiltere'de Hertfordshire 

Üniversitesi'nde öğretim üyesi olarak görev 

yapan Özel'in 57 hakemli makalesi ve 5 

kitap bölümü bulunuyor. //Bülent Çakır

Çivrilli Bilim İnsanından  
Sağlıklı ve Uzun Yaşam Tüyoları
Doç. Dr. Mustafa Zafer Özel, ADD Çivril Şubesi'nde düzenlenen seminerde 
beslenme, bağırsak sağlığı ve yaşam alışkanlıkları üzerine bilimsel bulgular paylaştı

Çivril Kaymakamlığı, acil durumlarda 

etkili ve hızlı müdahale kapasitesini 

artırmak amacıyla kapsamlı bir ilk yardım 

eğitim programı başlattı. Çalışma 

kapsamında ilçede görev yapan tüm kamu 

personeli, eğitimlerden ücretsiz olarak 

faydalanacak.

Her türlü acil duruma bilinçli ve doğru 

şekilde müdahale edebilmek için 

hazırlanan program, Kaymakamlığa bağlı 

tüm kurumlardaki personele yönelik olarak 

planlandı. Eğitimler, 15 kişilik gruplar 

halinde, uygulamalı ve interaktif 

yöntemlerle gerçekleştiriliyor. Böylece 

katılımcıların yalnızca teorik bilgi değil, 

pratik müdahale becerilerini de kazanması 

amaçlanıyor. Eğitim sürecini başarıyla 

tamamlayan personele sertifikaları 

verilecek.

Toplum sağlığı ve güvenliği açısından 

büyük önem taşıyan bu çalışmanın hayata 

geçirilmesinde katkı sunan tüm kurumlara 

ve eğitmenlere teşekkür edildi. // 

Muhammet Karaçay

İlk Yardım Eğitimleri Başlıyor
İlçede görev yapan tüm kamu personeli, acil durumlara 

bilinçli ve hızlı müdahale için uygulamalı ilk yardım eğitimine 
alınacak. Eğitimi tamamlayan personele sertifika verilecek.

Vali Recep Yazıcıoğlu Konferans 

Salonu'nda gerçekleştirilen genel kurulda 

üyelerin oylarıyla yeniden başkanlığa 

seçilen Hakan Uyanık, seçim sürecinin 

demokratik bir olgunluk içinde 

tamamlandığını belirterek, genel kurula 

katılan tüm üyelere şükranlarını sundu. 

Uyanık, yaptığı açıklamada, “Bizlere bir kez 

daha bu görevi layık gören tüm üyelerimize 

teşekkür ediyorum. Seçim sürecinde 

sağduyulu ve birlik içinde hareket eden tüm 

esnafımıza minnettarım” dedi.

Yeni dönemde de yönetim kurulu ile 

birlikte Çivril'deki şoför esnafının sorunlarını 

yakından takip etmeye ve çözüm üretmeye 

devam edeceklerini ifade eden Başkan 

Uyanık, “Önceki dönemde olduğu gibi yeni 

dönemde de odamızın ve esnafımızın 

menfaatlerini ön planda tutarak çalışacağız. 

Birlik ve beraberlik içinde, odamızı daha 

ileriye taşımak için gayret göstereceğiz” diye 

konuştu.

Hakan Uyanık, genel kurulun 

düzenlenmesinde emeği geçenlere ve seçim 

sürecine katkı sağlayan herkese teşekkür 

ederek sözlerini tamamladı. //Ebru Atar

Başkan Uyanık'tan 
Çivril Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı 
Hakan Uyanık, yapılan seçimli genel kurulda kendisine 
yeniden görev veren oda üyelerine teşekkür etti

Üyelere Teşekkür

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne 

bağlı kontrol ve denetim görevlileri 

tarafından yapılan denetimlerde, ilçede su 

ürünleri satışı yapan balıkçılar tek tek 

incelendi. Denetimler sırasında mevzuata 

uygunluk, ürünlerin izlenebilirliği ve hijyen 

şartları detaylı şekilde kontrol edildi.

Yetkililer, su ürünlerinin tüketiciye sağlıklı 

ve güvenilir şekilde ulaştırılmasının 

amaçlandığını belirtirken, denetimlerin belirli 

aralıklarla devam edeceğini ifade etti. 

Kurallara uyan işletmelere teşekkür edilirken, 

eksiklik tespit edilen işletmelere ise mevzuat 

çerçevesinde gerekli uyarıların yapıldığı 

öğrenildi.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 

vatandaşların güvenilir su ürünlerine 

ulaşabilmesi için denetim faaliyetlerinin 

aralıksız sürdürüleceğini vurguladı.

 //Ebru Atar

Çivril'de Su Ürünleri Satış Noktalarına 

Eş Zamanlı Denetim
Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından ülke genelinde eş zamanlı 
olarak gerçekleştirilen su ürünleri denetimleri kapsamında, 
Çivril'de de satış noktalarına yönelik kontroller yapıldı.
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Birliğimizin 2026 yılına ait Olağan Genel Kurul Toplantısının aşağıdaki gündem dahilinde, 
02.02.2026 PAZARTESİ günü saat 15.00'de, Aşağı Mahalle Cumhuriyet_6 Caddesi 
No:245 (Eski Gar Binası) Çivril/Denizli adresinde, ilk toplantıda ekseriyet sağlanmadığı 
takdirde 2. toplantının aynı yer ve saatte 16.02.2026 PAZARTESİ günü yapılmasına, oy 
çokluğu ile karar verilmiştir. İlanen duyrulur
İ L A N
       G Ü N D E M :
1. Açılış ve Yoklama.
2. Divan Heyeti Seçimi Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı
3. Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması
4. Denetim kurulu faaliyet raporunun ve Bağımsız yeminli mali denetçi raporunun 
okunması
5. Bilanço ve gelir tablosunun Okunması
6. Okunan raporların görüşülmesi,Yönetim ve denetim kurulu üyelerinin ibrası,
7. 2026 yılı tahmini bütçesi'nin  görüşülmesi,Yönetim kurulu başkanı ile yönetim ve 
denetim kurulu üyelerine verilecek ücretlerin, (huzur hakkı) oturum ücreti ve şehir içi,şehir 
dışı ve yurt dışı yollukların belirlenmesi,Birlik'te çalıştırılacak personel sayısının günün 
şartlarına göre tespiti,işe alımı,işten çıkarılması ile ücretlerinin belirlenerek yönetim 
kuruluna yetki verilmesi,
8. Çıkan veya yeni girecek olan üyelerin durumunun görüşülmesi,
9. Üyelere yapılan ve yapılacak tüm hizmetlere karşı alınacak hizmet bedelinin 
belirlenmesi konusunda yönetim kuruluna yetki verilmesi hususlarının görüşülmesi
10. Tüzel ve gerçek kişiler için üyelik giriş aidatı ve yıllık aidatının 5200 sayılı kanuna göre 
belirlenerek yönetim kuruluna yetki verilmesi hususlarının görüşülmesi,
11. Birlik hesaplarının denetimi için bakanlıktan yetki almış yeminli mali müşavirlere ve 
bağımsız denetim kişi ve kuruluşlarına  yaptırılması hususunda yönetim kuruluna yetki 
verilmesi,
12. Seçimler ; a)Yönetim Kurulu b) Denetim Kurulu c)Üst Birlik Temsilciliği veya Merkez 
Birliği temsilcilerinin belirlenmesi,
13. Dilek ve temenniler,
14. Kapanış.

ÇİVRİL KANATLI HAYVAN ETİ ÜRETİCİLERİ BİRLİĞİ

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                   Basın No:ILN02380259    

CHP Denizli İl Başkanlığı, yerel 

yönetimlerin performansını değerlendirmek 

ve gelecek stratejilerini belirlemek amacıyla 

geniş kapsamlı bir toplantıya ev sahipliği 

yaptı. Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel 

Başkan Yardımcısı Gökan Zeybek'in 

başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya, 

Parti Meclis Üyesi Ecevit Keleş, belediye 

başkanları, ilçe başkanları ve meclis üyeleri 

katıldı.

Çivril İçin İki Yıllık Değerlendirme

Toplantıya Belediye Meclis üyeleri ile 

birlikte katılan Çivril Belediye Başkanı Semih 

Dere toplantıda kapsamlı bir sunum 

gerçekleştirdi. Görevdeki iki yıllık süresini 

özetleyen Başkan Dere; ilçede hayata 

geçirilen sosyal belediyecilik projeleri, altyapı 

çalışmaları ve kültürel yatırımlar hakkında 

detaylı bilgiler verdi. Çivril'in gelişim sürecini 

verilerle paylaşan Dere, genel merkez 

heyetinden tam not aldı.

"Ortak Akıl ve Dayanışma Vurgusu"

Toplantı sonrası basın mensuplarına 

açıklamalarda bulunan Belediye Başkanı 

Semih Dere, yönetim anlayışlarının 

temelinde "dayanışma" olduğunu vurguladı. 

Dere, açıklamasında şu ifadelere yer verdi: 

"Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel Başkan 

Yardımcımız Sn. Gökan Zeybek ve Parti 

Meclis Üyemiz Sn. Ecevit Keleş'in katılımıyla 

gerçekleştirilen bu verimli toplantıda, bugüne 

kadar hayata geçirdiğimiz çalışmaları 

masaya yatırdık. Sadece geçmişi değil, 

önümüzdeki döneme ilişkin hedeflerimizi ve 

izleyeceğimiz yol haritasını da büyük bir 

titizlikle istişare ettik" İfadelerine yer verdi. 

Çivril İçin Yeni Yol Haritası

Konuşmasında örgütle uyum içerisinde 

çalışmaya devam edeceklerini belirten 

Başkan Dere, vatandaş odaklı belediyecilik 

sözünü yineledi: "Denizli'mizin tüm 

ilçelerinde belediyelerimiz ve örgütümüzle 

tam bir dayanışma içindeyiz. 

Vatandaşlarımızın ihtiyaç ve beklentileri 

doğrultusunda, ortak aklı esas alan bir 

yönetim anlayışıyla Çivril'imiz ve Denizli'miz 

için kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz" 

dedi. 

Toplantıya Denizli Büyükşehir Belediye 

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu başta olmak 

üzere CHP'li İlçe Belediye başkanları ve 

Belediye Meclis üyeleri katıldı. 

//Muhammet Karaçay

Chp Denizli'de Yerel Yönetimler Zirvesinde 

BAŞKAN DERE’DEN ÇİVRİL SUNUMU 
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Denizli İl Başkanlığı 

tarafından düzenlenen değerlendirme toplantısında, 

belediye başkanları ve meclis üyeleri bir araya geldi. 

Toplantıya damga vuran sunumlardan birini 

gerçekleştiren Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, iki 

yıllık hizmet süresini ve gelecek hedeflerini paylaştı.

Çivril'in yetiştirdiği önemli bilim insanlar 

ve akademisyenlerden biri olan Doçent Dr. 

Mustafa Zafer Özel, Atatürkçü Düşünce 

Derneği (ADD) Çivril Şubesi tarafından 

düzenlenen seminerde hemşerileriyle bir 

araya geldi. Dernek binasında 

gerçekleştirilen etkinliğe ADD üyeleri ve 

çok sayıda Çivrilli katıldı.

Seminerde sağlıklı ve uzun yaşam 

üzerine sunum yapan Doç. Dr. Özel; 

beslenme alışkanlıkları, bağırsak sağlığının 

önemi ve kronik hastalıklardan korunmaya 

yönelik bilimsel yaklaşımlar hakkında 

bilgiler aktardı.

“Bağırsaklarımız ikinci beynimiz”

Sağlıklı ve uzun yaşamın temelinde 

güçlü bir bağışıklık sistemi bulunduğunu 

belirten Özel, son yıllarda yapılan 

araştırmaların bağırsak sağlığının bu 

süreçte kritik rol oynadığını söyledi.

Özel, “Bağışıklık sistemi hücrelerimizin 

yüzde 60–70'i bağırsaklarımızda. Bağırsak 

florasını güçlendirmek, özellikle diyabet, 

kanser ve Alzheimer gibi hastalıklara karşı 

korunmada önemli bir etken.” dedi.

Gluten ve karbonhidrat uyarısı

Sunumunda karbonhidrat tüketimine 

dikkat çeken Özel, ekmek, makarna, 

bulgur ve patates gibi besinlerin kan 

şekerine etkisinin göz ardı edilmemesi 

gerektiğini ifade etti. Gluten 

hassasiyetinin toplumda sanılandan daha 

yaygın olabileceğini belirterek, buğday 

türevli ürünlerin bazı kişilerde şişkinlik ve 

alerjik tepkilere neden olabileceğini 

söyledi.

Karbonhidratı azaltıp renkli, lifli 

besinlere yönelmenin hem bağırsak 

sağlığına hem de genel yaşam kalitesine 

katkı sağlayacağını dile getirdi.

Protein, probiyotik ve prebiyotik 

vurgusu

Özel, protein açısından zengin 

besinlerin yanı sıra yoğurt, kefir, peynir, 

turşu ve sirke gibi probiyotik 

kaynaklarının bağırsak florasını 

güçlendirdiğini; lahana, brokoli, 

karnabahar, pırasa ve çeşitli meyvelerin ise 

prebiyotik ve polifenol bakımından önemli 

olduğunu belirtti.

Seminer, katılımcıların sorularının 

yanıtlanmasının ardından teşekkür plaketi 

takdimi ile sona erdi.

Sağlıklı yaşam için şunları önerdi:

Şekerli ve işlenmiş gıdalardan uzak 

durmak

Dışarıda yemek tüketimini azaltmak

Renkli sebze ve meyve ağırlıklı 

beslenmek

Doğal yağlara yer vermek

Düzenli uyku ve günlük 10 bin adım 

fiziksel aktivite

Çivril doğumlu olan Doç. Dr. Mustafa 

Zafer Özel, lisans ve yüksek lisansını 

Anadolu Üniversitesi'nde, doktorasını ise 

1998 yılında İngiltere Leeds 

Üniversitesi'nde Analitik Kimya alanında 

tamamladı.

Pamukkale Üniversitesi, York Üniversitesi 

ve özel sektörde farklı görevlerde bulunan 

Özel; Analitik Kimya, Çevre Kimyası, 

Biyoanalitik Kimya, Yeşil Kimya ve Gıda 

Kimyası gibi alanlarda 25 yılı aşkın süredir 

çalışmalar yürütüyor.

Bugün İngiltere'de Hertfordshire 

Üniversitesi'nde öğretim üyesi olarak görev 

yapan Özel'in 57 hakemli makalesi ve 5 

kitap bölümü bulunuyor. //Bülent Çakır

Çivrilli Bilim İnsanından  
Sağlıklı ve Uzun Yaşam Tüyoları
Doç. Dr. Mustafa Zafer Özel, ADD Çivril Şubesi'nde düzenlenen seminerde 
beslenme, bağırsak sağlığı ve yaşam alışkanlıkları üzerine bilimsel bulgular paylaştı

Çivril Kaymakamlığı, acil durumlarda 

etkili ve hızlı müdahale kapasitesini 

artırmak amacıyla kapsamlı bir ilk yardım 

eğitim programı başlattı. Çalışma 

kapsamında ilçede görev yapan tüm kamu 

personeli, eğitimlerden ücretsiz olarak 

faydalanacak.

Her türlü acil duruma bilinçli ve doğru 

şekilde müdahale edebilmek için 

hazırlanan program, Kaymakamlığa bağlı 

tüm kurumlardaki personele yönelik olarak 

planlandı. Eğitimler, 15 kişilik gruplar 

halinde, uygulamalı ve interaktif 

yöntemlerle gerçekleştiriliyor. Böylece 

katılımcıların yalnızca teorik bilgi değil, 

pratik müdahale becerilerini de kazanması 

amaçlanıyor. Eğitim sürecini başarıyla 

tamamlayan personele sertifikaları 

verilecek.

Toplum sağlığı ve güvenliği açısından 

büyük önem taşıyan bu çalışmanın hayata 

geçirilmesinde katkı sunan tüm kurumlara 

ve eğitmenlere teşekkür edildi. // 

Muhammet Karaçay

İlk Yardım Eğitimleri Başlıyor
İlçede görev yapan tüm kamu personeli, acil durumlara 

bilinçli ve hızlı müdahale için uygulamalı ilk yardım eğitimine 
alınacak. Eğitimi tamamlayan personele sertifika verilecek.

Vali Recep Yazıcıoğlu Konferans 

Salonu'nda gerçekleştirilen genel kurulda 

üyelerin oylarıyla yeniden başkanlığa 

seçilen Hakan Uyanık, seçim sürecinin 

demokratik bir olgunluk içinde 

tamamlandığını belirterek, genel kurula 

katılan tüm üyelere şükranlarını sundu. 

Uyanık, yaptığı açıklamada, “Bizlere bir kez 

daha bu görevi layık gören tüm üyelerimize 

teşekkür ediyorum. Seçim sürecinde 

sağduyulu ve birlik içinde hareket eden tüm 

esnafımıza minnettarım” dedi.

Yeni dönemde de yönetim kurulu ile 

birlikte Çivril'deki şoför esnafının sorunlarını 

yakından takip etmeye ve çözüm üretmeye 

devam edeceklerini ifade eden Başkan 

Uyanık, “Önceki dönemde olduğu gibi yeni 

dönemde de odamızın ve esnafımızın 

menfaatlerini ön planda tutarak çalışacağız. 

Birlik ve beraberlik içinde, odamızı daha 

ileriye taşımak için gayret göstereceğiz” diye 

konuştu.

Hakan Uyanık, genel kurulun 

düzenlenmesinde emeği geçenlere ve seçim 

sürecine katkı sağlayan herkese teşekkür 

ederek sözlerini tamamladı. //Ebru Atar

Başkan Uyanık'tan 
Çivril Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı 
Hakan Uyanık, yapılan seçimli genel kurulda kendisine 
yeniden görev veren oda üyelerine teşekkür etti

Üyelere Teşekkür

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne 

bağlı kontrol ve denetim görevlileri 

tarafından yapılan denetimlerde, ilçede su 

ürünleri satışı yapan balıkçılar tek tek 

incelendi. Denetimler sırasında mevzuata 

uygunluk, ürünlerin izlenebilirliği ve hijyen 

şartları detaylı şekilde kontrol edildi.

Yetkililer, su ürünlerinin tüketiciye sağlıklı 

ve güvenilir şekilde ulaştırılmasının 

amaçlandığını belirtirken, denetimlerin belirli 

aralıklarla devam edeceğini ifade etti. 

Kurallara uyan işletmelere teşekkür edilirken, 

eksiklik tespit edilen işletmelere ise mevzuat 

çerçevesinde gerekli uyarıların yapıldığı 

öğrenildi.

Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, 

vatandaşların güvenilir su ürünlerine 

ulaşabilmesi için denetim faaliyetlerinin 

aralıksız sürdürüleceğini vurguladı.

 //Ebru Atar

Çivril'de Su Ürünleri Satış Noktalarına 

Eş Zamanlı Denetim
Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından ülke genelinde eş zamanlı 
olarak gerçekleştirilen su ürünleri denetimleri kapsamında, 
Çivril'de de satış noktalarına yönelik kontroller yapıldı.
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Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu'nun yatırım yılı 
olarak ilan ettiği 2026'nın ilk 
projesi olan Yunus Emre 
Sosyal Tesisi'nin temeli, 
Yenişehir Mahallesi'nde 
düzenlenen törenle atıldı.

Törene, Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Başkan 
Vekili Ali Marım, ilçe belediye başkanları, 
CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum, 
meclis üyeleri,  Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Bülent Bozbaş, DESKİ Genel 
Müdürü Egemen Emre Beşli, Büyükşehir 
Belediyesi bürokratları, davetliler ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.

“2026 temellerin atıldığı yıl olacak”

Törende konuşan Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
2026 yılının şehir için bir yatırım 
seferberliğine dönüşeceğini müjdeleyerek, 6 
ay içerisinde 8 büyük projenin temelini 
atacaklarını duyurdu. Başkan Çavuşoğlu, 
“2026 yılını Denizli için yatırımlar ve temeller 
yılı olarak ilan ediyoruz. Bugün de bu 
temellerimizden ilkiyle başlıyoruz. Yeni 
tesisimiz tüm hemşehrilerimize hayırlı uğurlu 
olsun” ifadelerini kullandı.

“Farklılıklarımızı zenginlik olarak görüyoruz”

Sosyal belediyecilik anlayışıyla, şehrin her 
kesimine eşit mesafede hizmet 
götürüldüğünü belirten Başkan Çavuşoğlu, 
“Bizim şiarımız; kimsenin kendisini kimsesiz 
hissetmediği, farklılıklarımızı zenginlik kabul 
eden bir Denizli inşa etmektir. Tarımıyla, 
turizmiyle ve sanatıyla ayağa kalkmış bir 
şehir hedefiyle; emeklimizin, çiftçimizin, 
asgari ücretli kardeşimizin ve gençlerimizin 
yüzünün güldüğü bir gelecek için çalışıyoruz. 
Sadece belirli bir kesime değil, tüm 
hemşehrilerimize eşit mesafede yaklaşarak 
şehrin her köşesine hizmet götürüyoruz. 
Suda tasarrufu ve çevreyi korumayı bir 
yaşam felsefesi haline getirirken, sosyal 
belediyecilik anlayışımızla kadınlarımızın ve 
çocuklarımızın yaşamın tam kalbinde yer 
almasını sağlıyoruz” diye konuştu.

“Denizli halkına hizmet için buradayız”

Atıl tesislerin ekonomiye kazandırıldığını ve 
tasarrufun bir yaşam felsefesi haline 
getirildiğini belirten Başkan Çavuşoğlu, “Biz 
diyerek çıktığımız bu yolculukta, şehrimizin 
kaynaklarını en doğru şekilde kullanarak 
hizmet çıtasını her gün daha yukarı 
taşıyoruz. Bizler şehrin hiçbir köşesini o 
belediyeye ait, bu belediyeye ait diye 
ayırmadan hizmetlerimizi sürdürüyoruz. 
Birçok atıl bulunan tesisimiz, biz göreve 
başladıktan sonra artık kullanılabilir tesis 
haline getirilmektedir. Göreve geldiğimizde 
sıfır olan kreş sayımızı bugün 5'e çıkardık, 

2026 sonuna kadar bu sayıyı 8'e 
ulaştıracağız. Bu şehrin kaynaklarını, tek bir 
kuruşunu heba etmeden yine bu şehrin 
insanlarına harcamak, Denizli halkına 
hizmetkar olmak bizim boynumuzun 
borcudur” dedi.

Tesis bölgeye değer katacak

Konuşmaların ardından tesisin temeli, 
Başkan Çavuşoğlu ve protokol üyeleri 
tarafından atıldı. Toplam 292 metrekarelik 
alanıyla bölge halkına modern bir sosyal 

yaşam alanı sunacak olan Yunus Emre 
Koruluk Sosyal Tesisi'nde, 250 metrekarelik 
kapalı kafe alanı, 42 metrekarelik kiosk 
bölümü, bay, bayan ve engelli tuvaletleri, 
soğuk depo ve mutfak yer alacak. Ortası 
avlulu U formlu mimarisiyle doğayla uyumlu 
şekilde tasarlanan yapı, silikon cam 
doğramaları, mekanik tuğla kaplaması ve 
kenet çatısıyla estetik bir görünüme sahip 
olacak. Kaldırıma yakın konumlanan kiosk 
alanı ise üç cephesi açık yapısıyla hizmet 
verecek. // Haber Merkezi

Denizli'de geçen yıl 40'ın üzerinde sosyal 
destek projesi hayata geçirerek gönüllere 
dokunan Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılı 
boyunca dağıttığı 30 bin gıda kolisi ile 
ailelere umut oldu. Paylaşma ve 
dayanışma ruhunu büyütmeye devam 
edeceklerini vurgulayan Başkan 
Çavuşoğlu, “Zor günleri birlikte aşacağız” 
dedi.

Yeni doğandan beslenme yardımına, 
eğitimden sağlığa, şehirden kırsala geçen 
yıl 41 farklı sosyal destek projesiyle 
gönüllerde taht kuran Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi, 
muhtaç vatandaşların sofrasını da boş 
bırakmadı. Paylaşma ve dayanışma 
ruhunu 19 ilçenin 656 mahallesine yayarak 
büyüten Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
2025 yılı boyunca 30 bin aileye gıda kolisi 
desteği verdi. İhtiyaç sahiplerinin evlerine 
kadar götürülüp teslim edilen gıda 
kolilerinde, ailelerin temel gıda ihtiyaçlarını 
karşılayacak çay, şeker, pirinç, sıvı yağ, 
bulgur, fasulye, nohut, mercimek, salça, 
çorba ve makarna gibi ürünler yer aldı. 

Online başvurular 2026'da da devam 
ediyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi, sosyal 
yardım sistemine kayıtlı dar gelirli 
vatandaşlara düzenli olarak gıda paketi 
ulaştırırken, sosyal yardım inceleme 
ekiplerinin sahada tespit ettiği ihtiyaç sahibi 
ailelere de gıda kolisi desteği sağlıyor. 
Ayrıca, online başvuru yoluyla da gıda 

kolisi müracaatları kabul ediliyor. Destekten 
yararlanmak isteyenler, istenen belgelerle 
birlikte https://cbs.denizli.bel.tr/gidakolisi/ 
veya https://denizli.bel.tr/basvurular 
adreslerinden müracaatlarını yapabilecek.

Sevginin ve kardeşliğin sembolü

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu hayat pahalılığının 
her geçen gün arttığı bu zorlu süreçte, 
ihtiyaç sahibi vatandaşların omuzlarındaki 
yükü farklı destek projeleriyle hafifletmeye 
devam edeceklerini söyledi. Gıda kolilerinin 
bir nebze de olsa aile bütçesine katkı 
sağladığına dikkati çeken Başkan 
Çavuşoğlu, “Bu destekler aynı zamanda 
sevginin ve kardeşliğin birer sembolüdür. 
Biz bir aileyiz ve bu zor günleri el ele 
vererek, paylaşarak, birbirimize güç 
vererek birlikte aşacağız” diye konuştu. // 
Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir 2026'ya yatırım hamlesiyle başladı

YUNUS EMRE SOSYAL TESİSİ'NİN TEMELİ TÖRENLE ATILDI

Denizli Büyükşehir umut olmaya devam ediyor

“ZOR GÜNLERİ BİRLİKTE AŞACAĞIZ”

CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer 

Karaca, TBMM Genel Kurulu'nda CHP Grubu 

tarafından başlatılan, milletvekillerince 

dönüşümlü devam ettirilen nöbetin 6. 

Gününde Genel Kurul'daki yerini aldı. Siyasi 

iktidarın emeklilere yaklaşımını kabul 

edilemez olarak değerlendiren CHP 

Milletvekili Biçer Karaca, zam adı altında 

emeklilere reva görülen rakamı Sefalet 

Zammı olarak nitelendirdi. 

TBMM HALKIN UMUDU

"Emeklilere layık gördükleri sefalet zammını 

kabul etmiyoruz ve bu nedenle Meclis'te 

halkın umudu olan TBMM'de bu zammın en 

az asgari ücret seviyesine yükseltilmesi için 

nöbetteyiz. Nöbetin 6. Günündeyiz.”

İNSAN ONURUNA YARAŞIR GELİR: EN 

DÜŞÜK EMEKLİ AYLIĞI EN AZ ASGARİ 

ÜCRET SEVİYESİNDE OLMALI

CHP Milletvekili Gülizar Biçer Karaca; 

“AKP'nin iktidara geldiği ikinci ayda Ocak 

2003'te en düşük emekli aylıkları asgari 

ücretin bir buçuk katıydı.” Diyerek vahim 

tabloya dikkat çekti:“Durum, bu gün emekliler 

için maalesef vahim bir tabloya işaret ediyor. 

O nedenle en düşük emekli aylığının en az 

asgari ücret seviyesinde olmak üzere diğer 

emeklilere de benzer oranda kademeli olarak 

artış sağlanarak emeklileri bu sefalet 

zammından kurtarmak, insan onuruna yaraşır 

bir gelir ile onların yaşamlarına devam 

etmelerini sağlamak için emekliler adına 

nöbetteyiz". // Haber Merkezi

Emekliler için insan onuruna uygun yaşam ve gelir!

EMEKLİLERE REVA MI

Atatürkçü Düşünce Derneği Çivril Şubesi 2026 yılı 15. Olağan Genel Kurulu toplantısını 

yapmak üzere 11 Şubat 2026  tarihinde Çarşamba günü saat 20.00'de, Şube binamız Uğur 

Mumcu Salonu'nda, gündemde yazılı  maddeleri görüşüp karara bağlamak üzere toplantıya 

çağırılmıştır. Toplantıda çoğunluk sağlanamaması halinde, ikinci toplantı 18 Şubat 2026 

tarihinde Çarşamba günü, aynı yer ve saatte yapılacaktır. İlan olunur.

GÜNDEM

1. Açılış ve yoklama

2. Atatürk ve tüm şehitlerimiz için saygı duruşu ve İstiklal Marşı,

ardından şube başkanının açılış konuşması

3. Divan kurulunun belirlenmesi (1 Başkan, 2 Katip Üye)

4. Yönetim Kurulu faaliyet raporunun (idari ve mali) okunması

5. Denetim Kurulu raporunun okunması

6. Raporlar üzerinde görüşmeler

7. Yönetim Kurulu raporunun ibra edilmesi

8. Denetim Kurulu raporunun ibra edilmesi

9. Tahmini bütçenin okunması ve oylanması

10. Yönetim Kurulu (7 asil, 7 yedek),

Denetim Kurulu (3 asil, 3 yedek),

Disiplin Kurulu (3 asil, 3 yedek)

ve 2 Genel Merkez delegesinin seçimi

11. Dilek ve öneriler, kapanış

İsmail KAPLAN

Atatürkçü Düşünce Derneği

Çivril Şube Başkanı

ATATÜRKÇÜ DÜŞÜNCE DERNEĞİ

ÇİVRİL ŞUBE BAŞKANLIĞI'NDAN

OLAĞAN GENEL KURUL İLANI

 Siyasi iktidarın emeklilere yaklaşımını kabul edilemez olarak değerlendiren CHP Milletvekili 
Biçer Karaca, zam adı altında emeklilere reva görülen rakamı Sefalet Zammı olarak nitelendirdi. 
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Vergi Dairesi Kamer Market Karşısı

Gsm:0.534 708 21 79
0.553 853 80 00
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Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu'nun yatırım yılı 
olarak ilan ettiği 2026'nın ilk 
projesi olan Yunus Emre 
Sosyal Tesisi'nin temeli, 
Yenişehir Mahallesi'nde 
düzenlenen törenle atıldı.

Törene, Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Başkan 
Vekili Ali Marım, ilçe belediye başkanları, 
CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum, 
meclis üyeleri,  Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Bülent Bozbaş, DESKİ Genel 
Müdürü Egemen Emre Beşli, Büyükşehir 
Belediyesi bürokratları, davetliler ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.

“2026 temellerin atıldığı yıl olacak”

Törende konuşan Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 
2026 yılının şehir için bir yatırım 
seferberliğine dönüşeceğini müjdeleyerek, 6 
ay içerisinde 8 büyük projenin temelini 
atacaklarını duyurdu. Başkan Çavuşoğlu, 
“2026 yılını Denizli için yatırımlar ve temeller 
yılı olarak ilan ediyoruz. Bugün de bu 
temellerimizden ilkiyle başlıyoruz. Yeni 
tesisimiz tüm hemşehrilerimize hayırlı uğurlu 
olsun” ifadelerini kullandı.

“Farklılıklarımızı zenginlik olarak görüyoruz”

Sosyal belediyecilik anlayışıyla, şehrin her 
kesimine eşit mesafede hizmet 
götürüldüğünü belirten Başkan Çavuşoğlu, 
“Bizim şiarımız; kimsenin kendisini kimsesiz 
hissetmediği, farklılıklarımızı zenginlik kabul 
eden bir Denizli inşa etmektir. Tarımıyla, 
turizmiyle ve sanatıyla ayağa kalkmış bir 
şehir hedefiyle; emeklimizin, çiftçimizin, 
asgari ücretli kardeşimizin ve gençlerimizin 
yüzünün güldüğü bir gelecek için çalışıyoruz. 
Sadece belirli bir kesime değil, tüm 
hemşehrilerimize eşit mesafede yaklaşarak 
şehrin her köşesine hizmet götürüyoruz. 
Suda tasarrufu ve çevreyi korumayı bir 
yaşam felsefesi haline getirirken, sosyal 
belediyecilik anlayışımızla kadınlarımızın ve 
çocuklarımızın yaşamın tam kalbinde yer 
almasını sağlıyoruz” diye konuştu.

“Denizli halkına hizmet için buradayız”

Atıl tesislerin ekonomiye kazandırıldığını ve 
tasarrufun bir yaşam felsefesi haline 
getirildiğini belirten Başkan Çavuşoğlu, “Biz 
diyerek çıktığımız bu yolculukta, şehrimizin 
kaynaklarını en doğru şekilde kullanarak 
hizmet çıtasını her gün daha yukarı 
taşıyoruz. Bizler şehrin hiçbir köşesini o 
belediyeye ait, bu belediyeye ait diye 
ayırmadan hizmetlerimizi sürdürüyoruz. 
Birçok atıl bulunan tesisimiz, biz göreve 
başladıktan sonra artık kullanılabilir tesis 
haline getirilmektedir. Göreve geldiğimizde 
sıfır olan kreş sayımızı bugün 5'e çıkardık, 

2026 sonuna kadar bu sayıyı 8'e 
ulaştıracağız. Bu şehrin kaynaklarını, tek bir 
kuruşunu heba etmeden yine bu şehrin 
insanlarına harcamak, Denizli halkına 
hizmetkar olmak bizim boynumuzun 
borcudur” dedi.

Tesis bölgeye değer katacak

Konuşmaların ardından tesisin temeli, 
Başkan Çavuşoğlu ve protokol üyeleri 
tarafından atıldı. Toplam 292 metrekarelik 
alanıyla bölge halkına modern bir sosyal 

yaşam alanı sunacak olan Yunus Emre 
Koruluk Sosyal Tesisi'nde, 250 metrekarelik 
kapalı kafe alanı, 42 metrekarelik kiosk 
bölümü, bay, bayan ve engelli tuvaletleri, 
soğuk depo ve mutfak yer alacak. Ortası 
avlulu U formlu mimarisiyle doğayla uyumlu 
şekilde tasarlanan yapı, silikon cam 
doğramaları, mekanik tuğla kaplaması ve 
kenet çatısıyla estetik bir görünüme sahip 
olacak. Kaldırıma yakın konumlanan kiosk 
alanı ise üç cephesi açık yapısıyla hizmet 
verecek. // Haber Merkezi

Denizli'de geçen yıl 40'ın üzerinde sosyal 
destek projesi hayata geçirerek gönüllere 
dokunan Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılı 
boyunca dağıttığı 30 bin gıda kolisi ile 
ailelere umut oldu. Paylaşma ve 
dayanışma ruhunu büyütmeye devam 
edeceklerini vurgulayan Başkan 
Çavuşoğlu, “Zor günleri birlikte aşacağız” 
dedi.

Yeni doğandan beslenme yardımına, 
eğitimden sağlığa, şehirden kırsala geçen 
yıl 41 farklı sosyal destek projesiyle 
gönüllerde taht kuran Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi, 
muhtaç vatandaşların sofrasını da boş 
bırakmadı. Paylaşma ve dayanışma 
ruhunu 19 ilçenin 656 mahallesine yayarak 
büyüten Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
2025 yılı boyunca 30 bin aileye gıda kolisi 
desteği verdi. İhtiyaç sahiplerinin evlerine 
kadar götürülüp teslim edilen gıda 
kolilerinde, ailelerin temel gıda ihtiyaçlarını 
karşılayacak çay, şeker, pirinç, sıvı yağ, 
bulgur, fasulye, nohut, mercimek, salça, 
çorba ve makarna gibi ürünler yer aldı. 

Online başvurular 2026'da da devam 
ediyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi, sosyal 
yardım sistemine kayıtlı dar gelirli 
vatandaşlara düzenli olarak gıda paketi 
ulaştırırken, sosyal yardım inceleme 
ekiplerinin sahada tespit ettiği ihtiyaç sahibi 
ailelere de gıda kolisi desteği sağlıyor. 
Ayrıca, online başvuru yoluyla da gıda 

kolisi müracaatları kabul ediliyor. Destekten 
yararlanmak isteyenler, istenen belgelerle 
birlikte https://cbs.denizli.bel.tr/gidakolisi/ 
veya https://denizli.bel.tr/basvurular 
adreslerinden müracaatlarını yapabilecek.

Sevginin ve kardeşliğin sembolü

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Bülent Nuri Çavuşoğlu hayat pahalılığının 
her geçen gün arttığı bu zorlu süreçte, 
ihtiyaç sahibi vatandaşların omuzlarındaki 
yükü farklı destek projeleriyle hafifletmeye 
devam edeceklerini söyledi. Gıda kolilerinin 
bir nebze de olsa aile bütçesine katkı 
sağladığına dikkati çeken Başkan 
Çavuşoğlu, “Bu destekler aynı zamanda 
sevginin ve kardeşliğin birer sembolüdür. 
Biz bir aileyiz ve bu zor günleri el ele 
vererek, paylaşarak, birbirimize güç 
vererek birlikte aşacağız” diye konuştu. // 
Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir 2026'ya yatırım hamlesiyle başladı

YUNUS EMRE SOSYAL TESİSİ'NİN TEMELİ TÖRENLE ATILDI

Denizli Büyükşehir umut olmaya devam ediyor

“ZOR GÜNLERİ BİRLİKTE AŞACAĞIZ”

CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer 

Karaca, TBMM Genel Kurulu'nda CHP Grubu 

tarafından başlatılan, milletvekillerince 

dönüşümlü devam ettirilen nöbetin 6. 

Gününde Genel Kurul'daki yerini aldı. Siyasi 

iktidarın emeklilere yaklaşımını kabul 

edilemez olarak değerlendiren CHP 

Milletvekili Biçer Karaca, zam adı altında 

emeklilere reva görülen rakamı Sefalet 

Zammı olarak nitelendirdi. 

TBMM HALKIN UMUDU

"Emeklilere layık gördükleri sefalet zammını 

kabul etmiyoruz ve bu nedenle Meclis'te 

halkın umudu olan TBMM'de bu zammın en 

az asgari ücret seviyesine yükseltilmesi için 

nöbetteyiz. Nöbetin 6. Günündeyiz.”

İNSAN ONURUNA YARAŞIR GELİR: EN 

DÜŞÜK EMEKLİ AYLIĞI EN AZ ASGARİ 

ÜCRET SEVİYESİNDE OLMALI

CHP Milletvekili Gülizar Biçer Karaca; 

“AKP'nin iktidara geldiği ikinci ayda Ocak 

2003'te en düşük emekli aylıkları asgari 

ücretin bir buçuk katıydı.” Diyerek vahim 

tabloya dikkat çekti:“Durum, bu gün emekliler 

için maalesef vahim bir tabloya işaret ediyor. 

O nedenle en düşük emekli aylığının en az 

asgari ücret seviyesinde olmak üzere diğer 

emeklilere de benzer oranda kademeli olarak 

artış sağlanarak emeklileri bu sefalet 

zammından kurtarmak, insan onuruna yaraşır 

bir gelir ile onların yaşamlarına devam 

etmelerini sağlamak için emekliler adına 

nöbetteyiz". // Haber Merkezi

Emekliler için insan onuruna uygun yaşam ve gelir!

EMEKLİLERE REVA MI

Atatürkçü Düşünce Derneği Çivril Şubesi 2026 yılı 15. Olağan Genel Kurulu toplantısını 

yapmak üzere 11 Şubat 2026  tarihinde Çarşamba günü saat 20.00'de, Şube binamız Uğur 

Mumcu Salonu'nda, gündemde yazılı  maddeleri görüşüp karara bağlamak üzere toplantıya 

çağırılmıştır. Toplantıda çoğunluk sağlanamaması halinde, ikinci toplantı 18 Şubat 2026 

tarihinde Çarşamba günü, aynı yer ve saatte yapılacaktır. İlan olunur.

GÜNDEM

1. Açılış ve yoklama

2. Atatürk ve tüm şehitlerimiz için saygı duruşu ve İstiklal Marşı,

ardından şube başkanının açılış konuşması

3. Divan kurulunun belirlenmesi (1 Başkan, 2 Katip Üye)

4. Yönetim Kurulu faaliyet raporunun (idari ve mali) okunması

5. Denetim Kurulu raporunun okunması

6. Raporlar üzerinde görüşmeler

7. Yönetim Kurulu raporunun ibra edilmesi

8. Denetim Kurulu raporunun ibra edilmesi

9. Tahmini bütçenin okunması ve oylanması

10. Yönetim Kurulu (7 asil, 7 yedek),

Denetim Kurulu (3 asil, 3 yedek),

Disiplin Kurulu (3 asil, 3 yedek)

ve 2 Genel Merkez delegesinin seçimi

11. Dilek ve öneriler, kapanış

İsmail KAPLAN

Atatürkçü Düşünce Derneği

Çivril Şube Başkanı

ATATÜRKÇÜ DÜŞÜNCE DERNEĞİ

ÇİVRİL ŞUBE BAŞKANLIĞI'NDAN

OLAĞAN GENEL KURUL İLANI

 Siyasi iktidarın emeklilere yaklaşımını kabul edilemez olarak değerlendiren CHP Milletvekili 
Biçer Karaca, zam adı altında emeklilere reva görülen rakamı Sefalet Zammı olarak nitelendirdi. 
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